



## **По факту обнаружения тела молодого человека на северо-востоке Москвы проводится доследственная проверка**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины.

Установлено, что ночью 23 февраля 2017 года в квартире одного из жилых домов по улице Краснодонская в городе Москве сотрудники правоохранительных органов обнаружили молодого человека 1996 года рождения с ранением шеи. До приезда сотрудников «скорой помощи» парень скончался.

По предварительным данным, пострадавший, находившийся в состоянии сильного наркотического опьянения, сам нанес себе травмы, несовместимые с жизнью.

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Февраля 2017



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1103824>